

裁军谈判会议

20 September 2017

Chinese

Original: English

大韩民国常驻代表团 2017 年 9 月 15 日致裁军谈判会议秘书长的普通照会，其中转交“大韩民国政府关于朝鲜 9 月 3 日第六次核试验的声明”

大韩民国常驻联合国日内瓦办事处和其他国际组织代表团向裁军谈判会议秘书长迈克尔·穆勒先生致意，并谨此向秘书处转交“大韩民国政府关于朝鲜 9 月 3 日第六次核试验的声明”。

大韩民国常驻代表团谨请秘书处协助，将该声明作为裁军谈判会议的正式文件印发。

大韩民国常驻日内瓦联合国办事处和其他国际组织代表团借此机会再次向裁军谈判会议秘书长致以最崇高的敬意。



大韩民国政府关于朝鲜 9 月 3 日第六次核试验的声明

1. 朝鲜民主主义人民共和国(朝鲜)于 2017 年 9 月 3 日咸镜北道吉州郡丰溪里进行了一次核试验。朝鲜继洲际弹道导弹级弹道导弹发射之后进行的核试验造成了远远超过前几次试验的爆炸威力，这不仅公然违反联合国安全理事会的各项决议，而且还对朝鲜半岛以及半岛以外地区的和平与安全造成了严重和严峻的挑战。因此，大韩民国(韩国)政府强烈谴责这一核试验。
 2. 朝鲜不顾韩国政府和国际社会的一再警告，仍然不顾一切和不负责任地进行了核试验，这是绝不能容忍的。
 3. 朝鲜应该作出选择。朝鲜应该认识到，一再挑衅只会加深外交孤立和经济压力。朝鲜即使在这个时刻也必须懂得，作出无核化决定是保证其安全和经济发展的唯一途径，并须积极响应韩国政府和国际社会提出的开展对话的信息。我们再次敦促朝鲜走向无核化并在朝鲜半岛建立稳固和平的道路。
 4. 在可靠的韩—美联盟的基础上，韩国政府保持着强大的战备态势，能够与美国密切合作应对朝鲜的任何威胁，并将继续坚定地保护本国人民的生命和国家安全。
-